
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

 

Θέμα: «Πρόγραμμα κοινωφελούς χαρακτήρα σε υπηρεσίες του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΦΕΚ 4003Β/2022)» 

 

Η βουλευτής Θεοδώρα Τζάκρη καταθέτει ως αναφορά προς τον υπουργό Εργασίας 

και Κοινωνικών Υποθέσεων το υπόμνημα των εργαζομένων του προγράμματος 

κοινωφελούς χαρακτήρα σε υπηρεσίες του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

και συγκεκριμένα στη Διεύθυνση Δασών Πέλλας καθώς και στα κατά τόπους 

Δασαρχεία Έδεσσας και Αριδαίας.  

 

Σύμφωνα με το υπόμνημα επισημαίνεται η πολύ σημαντική εργασία που προσφέρουν 

πρωτίστως οι εν λόγω εργαζόμενοι αναφορικά με την προστασία των δασών, την 

εξυπηρέτηση των πολιτών και την εύρυθμη λειτουργία στις κατά τόπους δημόσιες 

υπηρεσίες. Μεταξύ άλλων σημειώνεται ότι απασχολούνται: 

1. Στην εν γένει κάλυψη με αναγκαίο προσωπικό των δημοσίων υπηρεσιών και 

στην έστω και προσωρινά ανάσχεση της διαπιστωμένης υποστελέχωσής τους,  

2. Στην ενδυνάμωση με επιστημονικό προσωπικό των δασικών υπηρεσιών που 

είναι ιδιαίτερα υποστελεχωμένες τα τελευταία χρόνια, 

3. Στην αντιμετώπιση των συνεπειών των δασικών πυρκαγιών. 

Κατόπιν των παραπάνω η βουλευτής Πέλλας ζητά από τον αρμόδιο υπουργό να 

προχωρήσει στην παράταση της δράσης «Προώθηση της απασχόλησης μέσω 

προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα σε υπηρεσίες του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας - ΦΕΚ 4003Β/2022» προκειμένου οι εν λόγω 

εργαζόμενοι να συνεχίζουν να παράσχουν τις πολύτιμες υπηρεσίες τους στη 

Διεύθυνση Δασών Πέλλας καθώς και στα κατά τόπους Δασαρχεία Έδεσσας και 

Αριδαίας. 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:

1/9/2023



Επισυνάπτεται το σχετικό υπόμνημα. 

 

Παρακαλούμε για την απάντηση, τις σχετικές ενέργειες, την ενημέρωση της 

Βουλής και των εργαζομένων του προγράμματος κοινωφελούς χαρακτήρα σε 

υπηρεσίες του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΦΕΚ 4003Β/2022). 

 

Αθήνα, 22 Αυγούστου 2023 

 

Η καταθέτουσα βουλευτής 

Τζάκρη Θεοδώρα  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 




